
令和３年度後期　保護者アンケート結果
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No 教育目標 評価の観点

1
家庭で毎日決まった時間に学習している。

4 4 10 8 4 57.7 69.2 75.6 ↓ 15% 15% 38% 31% 15%

2
家庭学習ノートを毎日提出している。

2 1 7 15 5 84.6 88.0 82.2 ↑ 8% 4% 28% 60% 20%

3
お子さんの進路について家族で話し合っている。

1 4 6 15 4 80.8 80.8 88.9 ↓ 4% 15% 23% 58% 15%

4
時と場に応じたあいさつができている。

0 3 5 18 4 96.2 88.5 95.6 ↓ 0% 12% 19% 69% 15%

5
相手の人権に配慮した言葉遣いをしている。

0 3 16 7 4 96.2 88.5 91.1 　 0% 12% 62% 27% 15%

6
日々の生活の中で家族への思いやりが感じられる。

1 0 13 12 4 88.5 96.2 91.1 ↑ 4% 0% 50% 46% 15%

7
「いずみのﾒﾃﾞｨｱﾙｰﾙ」を守って、テレビやスマートフォン
を使用している 8 3 9 5 5 46.2 56.0 55.6 　 32% 12% 36% 20% 20%

8
部活動に意欲的に取り組んでいる。

3 0 6 11 10 80.0 85.0 88.6 　 15% 0% 30% 55% 50%

9
ヘルメットをきちんと装着し、交通ルールを守って自転
車に乗っている。 2 0 2 20 6 92.0 91.7 93.2  8% 0% 8% 83% 25%

10
栄養を考えて好き嫌いなく食事を摂っている。

1 5 8 12 4 80.8 76.9 82.2 ↓ 4% 19% 31% 46% 15%

11
学校は小規模校のよさを生かし、きめ細やかな教育活
動に努め、特色ある学校づくりを推進している。 0 0 5 21 4 100.0 100.0 93.3 ↑ 0% 0% 19% 81% 15%

12
学校は徹底した新型コロナウイルス感染防止に取り組
んでいる。 0 0 3 22 5 100.0 100.0 95.6 　 0% 0% 12% 88% 20%

１、進んで学ぶ生徒

２、思いやりのある生徒

３、たくましい生徒

４、学校経営

 〈考察〉
　アンケート対象者数が昨年度の半数のため、達成率の変動が大きく出てしまった。その中で、家庭学習ノートの提出については生徒アンケートの結果と同様に向上した。学校での
学習指導と各家庭の協力が実を結んだ結果であるが、生徒自身の努力も称えたい。また、家族への思いやりも向上し、道徳教育や承認活動の成果が家族愛につながったと思われ
る。さらに小規模校のよさを生かした特色ある学校づくりも高評価をいただき、次年度はさらに小規模化してしまうが、生徒及び保護者、地域の信頼を得られる学校経営を継続させて
いきたい。なお、新型コロナウイルス感染防止への取組も達成率１００％の高評価をいただいた。今後もうがい、手洗い、換気の徹底に加え、校内のアルコール消毒や検温も継続さ
せながら、子どもたちの安全を維持していきたい。
　 今後の課題に関しては、計画に沿った家庭学習への取り組み、進路についての話し合い、時と場に応じたあいさつ、バランスのよい食事が挙げられるが、進路については学校から
配布される「進路だより」を活用しながら各家庭で話し合ってもらえると幸いである。なお、昨年度とほとんど変化はしていないが、テレビやスマートフォンの使用に関しては、全項目の
中、一番達成率が低かった。生徒アンケートの結果はさらに低い結果が出ており、今後も家庭と連携した取組が求められる。


